
Hazırlayan: ELİF AYAZ MATEMATİK
Ondalık Gösterim Problemleri

6. Sınıf

1)Kilogramı 2,73 TL olan karpuzdan 5 kilo alan

bir kişi kaç TL öder?

2)500 km’lik yolun ,saatte 93,5 km hızla 5 saat 

giden bir aracın kaç km yolu kalmıştır?

3)Kilogramı 5,6 TL olan muzdan 3 kg , 2,18 TL olan

elmadan 5 kg alan Ayşe manava kaç TL öder?

4)Kısa 4)Kısa kenarının uzunluğu 6,15 cm olan bir

dikdörtgenin uzun kenarı kısa kenarından 0,3 cm

daha uzundur.Buna göre dikdörtgenin alanını

bulunuz?

5)Ahmet bey oğluna 1000 TL’lik bir bilgisayar almak

için 326,5 TL peşinat vermiştir.Kalan parayı da 5

taksitte ödemek isteyen Ahmet Bey’in aylık taksit

miktarı kaç TL’dir?

6) 7 kg’ı 15,4 TL olan ıspanağın 1 kg’ı kaç TL’dir?

7) Serkan öğretmen 18 kişilik sınıfını sinemaya 

götürmek isgötürmek istemiştir.Tam bilet 15,5 TL ,öğrenci

bileti 7,25 TL ise Ayşe öğretmen sinemaya kaç TL

öder?

8) 217,5 km’lik bir yolu 3 saatte giden bir aracın 

saatteki hızı kaç km’dir?

9) 12,8 m’lik bir ipi 1,6 m’lik parçalara ayırırsak

kaç parça elde ederiz?



10) 86,4 kg’lık zeytinyağı 4 litrelik şişelere 

doldurulup şişesi 2,7 TL’den satılacaktır.Buna göre 

kaç TL gelir elde edilir?

11)Kilogramı 1,47 TL olan erikten 10 kg, kilogramı 

2,18 TL olan vişneden 100 kg alan bir meyve suyu

üreticisi aldığı meyvelere kaç TL öder?

12) 7 12) 7 kilosu 22,4 TL olan kividen 9 kilo alan bir kişi

manava 30 TL verirse kaç TL para üstü alır?

13)Ali’nin bankada 10 gr altını, Burak’ın bankada

100 gr altını vardır.Altının gramı 327,43 TL 

olduğuna göre ikisinin paraları toplamı kaç TL’dir?

14)Çevre uzunluğu 29,6 cm olan bir karenin alanı 

kaç             ‘dir?

15)Bir destesi 36,4 TL olan sakızdan 4 tane alan bir 

kişi kaç TL öder?

16) Sınıfını pikniğe götürmek isteyen Selma 

öğretmen otobüs parası için 18 öğrenciden belirli

bir miktar pabir miktar para toplamıştır.Toplam ödediği para

123,4 TL dir.Tam bilet 8,2 TL iseöğrenci bileti

kaç TL’dir?

17) 50 TL’si olan Eylül manavdan kilosu 2,6 TL olan

elmadan 7 kilo, kilosu 3,2 TL olan muzdan 3 kilo

almıştır.Kalan parasıyla da 4 kilo kiraz alduğına göre

kirazın kilosu kaç TL’dir? 
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